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OSNOVNI PODACI

Naziv škole: Osnovna škola Andrije Kačića Miošića 

Mjesto, ulica i broj: Donja Voća 42245, Donja Voća 19d

E-mail adresa: os-donja-voca-001@skole.htnet.hr
                          p.s.g.voca@vz.htnet.hr
Broj škole u ministarstvu: 05-235-001
Matični broj škole: 3125416
Upis u sudski registar: 1995.

Područje koje škola pokriva: Općina Donja Voća

Broj razrednih odjela i učenika: 15 odjela,  208 učenika 

Ravnateljica: Rahela Blažević, prof.

Voditelj područne škole: Biserka Geček

Stručni suradnik: Ksenija Čretni, prof.socijalni pedagog

                               Biljana Jurić, prof.hrvatskog jezika i književnosti i knjižničar
IZVJEŠĆE O REZULTATIMA RADA NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE 2010./2011.
Novu smo školsku i nastavnu godinu započeli misnim slavljem u crkvi u Donjoj kao i u Gornjoj Voći koje je bilo slavljeno za uspješnu novu školsku godinu, ali, već uobičajeno, i za sve naše pokojne učenike i zaposlenike. 
Po prvi puta bilo je ukupno 15 razrednih odjela jer smo, zbog vrlo malog broja učenika, imali u područnoj školi kombinirani razredni odjel sastavljen od učenika I. i II.razreda u kojem je učiteljica bila Adriana Taučer Kukec. Imali smo u matičnoj školi 140 učenika, a u područnoj svega 68. Najbrojniji razred brojio je 22 učenika, a najmanji je bio III.b sa svega 4 učenika. Na našu veliku žalost, po završetku popisa koji je obavljen 2011.godine, doznali smo da naše naselje i dalje demografski odumire te nas ima svega oko 2455 stanovnika te se ni u idućim godinama ne možemo nadati povećanju broja učenika. 
Od 2004./05. sva je nastava u našoj školi stručno zastupljena osim 8h fizike tjedno jer u Hrvatskoj ima vrlo ograničen broj prof.fizike. No, mi nismo nezadovoljni postojećim rješenjem (nastavnica matematike i fizike Anamarija Bagarić) jer se u rezultatima Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja pokazalo da su naši učenici u fizici imali izvrstan rezultat (najviši mogući) što je, svakako, odraz i njezinog predanog rada. 
Ove smo školske godine imali i učitelja pripravnika iz informatike, koji je uspješno završio stažiranje, položio pedagoke predmete te se priprema za stručni ispit.

U ostalim predmetima radili su sljedeći zaposlenici: 

hrvatski jezik - Marijana Švetak, Marina Stolnik (zamjena za Dubravku Tuđan),

njemački jezik - Jadranka Petrač, Anita Smrečki  , 

engleski jezik - Sandra Ljubljanović, Nevenka Hrgović , 

informatika - Natalija Hrgarek, Maja Sever (zamjena Matija Lisičak),

glazbena kultura – Biserka Kihas,

likovna kultura – Danko Merin, 

tehnička kultura – Tomislav Čavlek, 

tjelesna i zdravstvena kultura – Vlado Plantak,

biologija i priroda – Marijan Habek,

kemija – Željkica Hanžek-Paska,

matematika – Amila Kačarević, Vedran Mavrek,

fizika – Anamrija Bagarić,

geografija – Silvija Mađar,

povijest – Vlatka Majcen,

vjeronauk – Petrica Hojski, Jelena Grabant

U razrednoj nastavi radile su sljedeće učiteljice: 
I.a – Zdenka Godinić                                                    I.b II.b – Adriana Taučer-Kukec

II.a – Dragica Hrgarek                                                  III.b – Jasmina Miko

III.a – Ankica Belcar                                                    IV.b – Biserka Geček

IV.a – Irena Šipek

Pedagoginja – Ksenija Čretni

Knjižničarka: Biljana Jurić

U administraciji su radile: Dragica Barišić – tajništvo

                                           Ružica Jamnić – računovodstvo
Čišćenje i održavanje: domar – Vlado Švetak (zamjena Stjepan Stolnik)

                                    čistači – Mirko i Marija Šteković

                                                  Đurđa Stanko, Ana Denac

Kuharice: Božica Stočko i Mirjana Kočet

Tijekom ljetnih praznika u potpunosti smo zamijenili prozore na cijeloj školskoj zgradi te nam je u prostorijama bilo značajno toplije, a potrošili smo i manje loživog ulja. Osvježili smo dio hodnika i učionica novim bojama i namještajem te obnovili rasvjetu na hodnicima i u preostalim učionicama. Napravili smo razmjenu rabljenih udžbenika te omogućili roditeljima dostavu udžbenika kupljenih preko knjižare „Trap“ izravno u školu kako ne bi morali nepotrebno i skupo putovati u Varaždin jer svi udžbenici ne pristignu u isto vrijeme. Obnovili smo knjižni fond za učenike i kontinuirano nabavljali stručnu literaturu. 

Započeli smo s akcijom „Recikliramo-pomažemo“ u kojoj smo organizirano prikupljali stari papir i plastične boce te smo prikupljenim novcem pomogli učenicima platiti troškove „Škole u prirodi“ te maturalnog putovanja. Velikom pripomoći za pokriće troškova „Škole u prirodi“ uključio se i RTL – Zagreb te Centar za socijalnu skrb – Ivanec. Učenici četvrtih razreda boravili su na Rabu, a sedmih razreda u Biogradu na Moru. Svima je bilo lijepo, pristojno su se ponašali i vratili se s puno lijepih utisaka i novih znanja. Učitelji su bili na edukativnim izletima na Krku i Lonjskom polju gdje su imali prilike upoznati biljni i životinjski svijet te kulturne znamenitosti ovih prekrasnih lokacija. Tijekom godine održali smo i „Sajam rabljenih sitnica“ te smo pripomogli prikupljenim novcem platiti udžbenike za dvoje socijalno ugroženih učenika. Učenička zadruga imala je također nekoliko izložbi uz blagdane i Dan škole te humanitarnu prodaju s umjetnicom Milkom Knežević iz Višnjice gdje su se također prikupljala sredstva za teško oboljelog učenika iz Višnjice dok je učiteljski kolektiv novčano pripomogao liječenje teško oboljele kolegice iz Klenovnika. Naime, svjetska gospodarska kriza odrazila se u velikoj mjeri i na Hrvatsku, projekt besplatnih udžbenika je ukinut, a sve je upitniji i besplatan prijevoz srednjoškolaca te je roditeljima bilo teško pokrivati troškove školovanja njihove djece. Općina je s velikim zakašnjenjima platila dio prehrane za socijalno ugrožene učenike, a ostatak duga za šest mjeseci u 2011.godini još uvijek čekamo. Angažmanom naše pedagoginje Ksenije Čretni, stotinjak obitelji dobilo je i uskršnje pakete s namirnicama i higijenskim potrepštinama. U školi je bilo i niz drugih lijepih, uspješnih i sadržajnih aktivnosti u kojima su učenici i njihovi učitelji istinski uživali (Hrvatski olimpijski dan, Dani kruha, Dan općine i župe, Svjetski dan knjige, medičarska radionica, radionica izrade jaslica i ukrasa od filca, izložba narodnih nošnji, informatiča edukacija učitelja, projekt „Živim život bez nasilja“, predavanje vlč.Pušeca o Milici Stanković, predavanje Tarre Barat o stresu, proslva Valentinova, raznovrsna školska natjecanja, čišćenje šume Lukavec i Fotez –brijeg, posjet vatrogascima i sudjelovanje u vatrogasnoj vježbi, mnoštvo sportskih aktivnosti…) 
Sudjelovali smo na Županijskoj smotri „Dani kruha“ u Bisagu, na nagradnom izletu kroz Istru uz natječaj „volim Hrvatsku“ bila je knjižničarka Biljana Jurić u pratnji učenice Sabine Bolčević, bili smo i na županijskoj „Vjeronaučnoj olimpijadi“, sudjelovali na LiDraNu na međuopćinskoj i županijskoj razini, na natjecanju iz njemačkog i engleskog jezika na županijskoj i državnoj razini te je naš učenik Benjamin Bek sa svojom mentoricom Anitom Smrečki na državnom natjecanju bio vrlo uspješan predstavnik Varaždinske županije (10.mjesto), bili smo sudionici i međuopćinskih natjecanja u muškoj i ženskoj košarci te u prvoj pomoći, učenička zadruga zastupala nas je uz Dan Europe u Varaždinu, bili smo sudionici županijske i državne likovne smotre te izložbe dječjih likovnih radova Tradicija i suvremenost u Zagrebu, bili smo vrlo uspješni i na županijskom natjecanju iz prometa…

Posebno treba istaći i nastup dviju naših učenica – Melanije Hrgarek i Giovanne Šincek na međunarodnoj likovnoj koloniji „Malečnik 2010.“ u Sloveniji koje su, u suradnji s dvjema učenicama iz Vinice te uz pomoć mentorica Biserke Kihas, Rahele Blažević i Klaudije Vukman – keramičarke iz Varaždina napravile poseban rad u drvu – „Zagorsko selo“ koji je bio izložen i na Međunarodnoj izložbi dječjeg stvaralaštva u Trakošćanu i Zagrebu.
Posebno treba istaći i kraj školske godine s vrlo lijepo osmišljenim radionicama u Gornjoj Voći, a u prigodi proslave „Stote godišnjice školstva“ koje je organizacijski osmislila učiteljica povijesti Vlatka Majcen, a vodile gotovo sve učiteljice i učitelji škole. Naši vanjski gosti te bivši upravitelji i učitelji škole vrlo su se lijepim riječima izrazili o našoj proslavi i pokazanim aktivnostima te inovativnim pristupima radu što nam je poticaj da još bolje radimo i u budućnosti. 
Pred sam kraj školske godine dio učenika VIII.a razreda pristupio je i prvoj fazi nacionalnog testiranja iz matematike. Vjerujemo da su imali dobar rezultat.

Pohvalili smo i nagradili puno učenika koji su postigli vrlo lijepe rezultate u učenju, vladanju, izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima u čemu su nas pratili naši tradicionalni dobročinitelji – Hotel „Turist“ Varaždin, Pekarnica Fruk-Pintarić Horvatsko te Croatia osiguranje Varaždin kao i Knjižara „Trap“-Varaždin. Ravnateljica je većini dobročinitelja kao i suradnika iz Općine, Vijeća roditelja i Školskog odbora te umirovljenim učiteljima i upraviteljima škole zahvalila prigodnim poklonima Učeničke zadruge „Hižica“ te akvarelima akademskog slikara Danka Merina i lijepo dizajniranom zahvalnicom s motivom školskog parka u Gornjoj Voći.

Na kraju su svi učenici pozitivno ocijenjeni, osim jednog učenika koji je bio upućen na popravni ispit iz geografije koji je uspješno položio na prvom ispitnom roku. 
Prosječna ocjena u nižim razredima iznosila je 4,31, zahvaljujući odgojnim predmetima, dok je u višim razredima prosječna ocjena iznosila 3,88. Od ukupno 120 učenika, njih 37 završilo je s odličnim uspjehom, 40 s vrlo dobrim, 42 s dobrim i 1 s dovoljnim uspjehom. 
Ovu smo školsku godinu završili s ukupno 48 pohvala učenicima za uzorno ponašanje, odličan uspjeh te sudjelovanje u raznim izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima dok nismo izrekli niti jednu kaznenu pedagošku mjeru zahvaljujući pravovremenim reakcijama na neprihvatljiva ponašanja koristeći restituciju, individualni te grupni rad kroz razne radionice, kako s učenicima, tako i s roditeljima. 
      Zadovoljni smo načinom rada u protekloj školskog godini, a u sljedećoj ćemo se truditi da sve ono što je bilo loše popravimo, a da učenike naučimo odrastati u skladu sa zahtjevima društva poštujući njihovu osobnost čineći ih tako sretnijom djecom.

                                                                                                                     Ravnateljica:

                                                                                                               Rahela Blažević, prof.

Privitak: Tabele „Podaci na kraju šk.god. 2010./2011.“
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